
РЕЦЕНЗІЯ
на кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня
вищої освіти на тему «Організація фінансово-економічної безпеки підприємства
в умовах кризи та шляхи її удосконалення» (за матеріалами ПрАТ «Українська

пожежно-страхова компанія» м. Київ)
студента 2 курсу Навчально-наукового інституту управління

спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Управління
фінансово-економічною безпекою» Любімова Віктора Миколайовича

Кваліфікаційна робота Любімова В.М. має актуальну тематику, яка розкриває
особливості забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах
кризи та набуває важливості в умовах воєнного стану.

У роботі ґрунтовно розкрито теоретико-методичні засади організації
фінансово-економічної безпеки підприємства в кризових умовах. Проаналізовано
внутрішнє та зовнішнє середовище діяльності суб’єкта господарювання (на прикладі
ПрАТ «УПСК»), особливу увагу автор приділив дослідженню пливу загроз на
фінансове становище підприємства. Автором визначено основні напрями підвищення
рівня фінансово-економічної безпеки суб’єктів підприємництва (на прикладі
страхового ринку).

Проведено комплексний аналіз діяльності ПрАТ «УПСК». Детально досліджено
динаміку фінансових показників діяльності страховика за 2019-2023 роки, включаючи
аналіз фінансових результатів. Представлена модель управління
фінансово-економічною безпекою суб’єкта господарювання на прикладі страхової
компанії.

Практичне значення роботи полягає у розробці інтегрованого підходу до
управління фінансово-економічною безпекою ПрАТ «УПСК», який передбачає
формування єдиної системи, що поєднує різноманітні фінансові інструменти,
управлінські методи та технології для забезпечення комплексного захисту компанії.
Досліджено вплив загроз зовнішнього середовища на фінансово-економічну безпеку
страховика, що дозволить врахувати їх наслідки в майбутньому.

Особливої уваги заслуговує запропоновані автором сратегії забезпечення
фінансово-економічної безпеки ПрАТ «УПСК» залежно від рівня
фінансово-економічної безпеки, що дозволяє ефективно адаптувати управлінські
рішення до поточних умов та ризиків. Це сприяє підвищенню стійкості компанії та
забезпеченню її стабільного розвитку в умовах кризи, воєнного стану.

Робота має логічну структуру, матеріал подано послідовно та обґрунтовано.
Вона включає значний обсяг аналітичних даних, оформлених у вигляді таблиць і
графіків, що покращує наочність подання результатів дослідження.




